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МУБИС-ийн олимпиад 2019

1. Эмээ шатрын хөлгийн хээтэй дэвсгэрээр муурандаа 5×5 хэмжээтэй дэвсгэр хийж
өгөх болов. Зураасны дагуу 3 хэсэгт хувааж эвлүүлэн оёв. Муурын дэвсгэр мөн шат-
рын хөлгийн хээтэй болсон бол эмээ хэрхэн хувааж эвлүүлсэн бэ?
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2. Ялгаатай хоёр цифрээр бичигдэх 3 оронтой тоо хэд байдаг вэ?

3. Зурагт дүрслэгдсэн 4 жижиг гурвалжнаас бүтсэн 3 гурвалжны тоонуудын нийлбэр
тэнцүү байхаар 1-ээс 10 тоонуудыг байрлуулах тохиолдлуудыг үзүүл.
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4. Хүү, охин хоёр нэгээс эхлэн хэсэг тоог дэс дарааллаар нь бичив. Хүү бүх сондгой
тоог нэмж, харин охин бүх тэгш тоог нэмжээ. Гарсан тоонуудын зөрөө 10 гарсан бол
бүх тооны нийлбэр хэд байж болох вэ?


